категории обучающихся 1-4 классов имеющих право  на частичную оплату питания (завтрака):

      1) в размере 10% от стоимости все обучающиеся (по заявлению родителей (законных представителей) на имя руководителя муниципальной бюджетной общеобразовательной организации);

      2) в размере 50% от стоимости:

      - дети сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, не получающие денежного вознаграждения. Подается заявление опекуна, попечителя на имя руководителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения и справка из органов опеки и попечительства об осуществлении опеки на безвозмездной основе;

     - дети из малообеспеченных семей (по заявлению на имя руководителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения и справки из государственного казенного  учреждения «Отдел социальной защиты населения по Юрьев -Польскому району).

категории обучающихся 1-4 классов имеющих право на бесплатное питание (завтрак):

     - дети инвалиды (по заявлению родителей (законных представителей) на имя руководителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения и документа об установлении инвалидности ребенку);

     - дети, родителей инвалидов 1 и 2 группы (по заявлению родителей (законных представителей) на имя руководителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения и документа об установлении инвалидности обоих родителей).
категории обучающихся имеющих право на бесплатное питание за счет денежных средств, предусмотренных на завтраки для лиц, не воспользовавшихся правом на питание:

     1) дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации:
    - дети, жизнедеятельность которых объективно нарушена (пожар, затопление, стихийные бедствия) (по заявлению родителей (законных представителей) или ходатайству классного руководителя на имя руководителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения и акта обследования условий проживания семьи, составленного комиссией  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения);
     - дети, нуждающиеся в дополнительной социальной адаптации (склонные к бродяжничеству) (по заявлению родителей (законных представителей) или ходатайству классного руководителя на имя руководителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения и акта обследования условий проживания семьи, составленного комиссией  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения).
